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Підмноговидами з плоскою нормальною зв’язністю у просторі Мінковського будемо, як і у
будь-яких просторах постійної кривини, називати підмноговиди з нульовим тензором скруту.
Такі підмноговиди з’являються як важливі приклади у багатьох дослідженнях, а також і са-
мі виступають в якості об’єкта дослідження. Наприклад, у роботі [1] розглядаються занурення,
образами яких є поверхні з плоскою нормальною зв’язністю, у роботах [2] і [3] досліджено дво-
вимірні поверхні з плоскою нормальною зв’язністю, на яких геодезичні мають постійну кривину
і нормальний скрут є нульовим відповідно. Коло задач диференціальної геометрії значно розши-
рюється, коли починають використовувати грассмановий образ поверхні, який є узагальненням
гауссового сферичного образу поверхні і важливою геометричною характеристикою поверхонь
особливо в багатовимірних евклідових та неевклідових просторах. Об’єктом цього дослідження є
неізотропні двовимірні поверхні з плоскою нормальною зв’язністю і невиродженим грассмановим
образом у просторі Мінковського. Ми знайшли відповіді на такі питання: які значення може при-
ймати кривина грассманового образу двовимірної поверхні з плоскою нормальною зв’язністю у
чотиривимірному просторі Мінковського в залежності від типу поверхні та типу її грассманового
образу; для яких значень k кривини грассманового образу існують поверхні з плоскою нормаль-
ною зв’язністю і грассмановим образом постійної кривини k. В роботі описуються всі неізотропні
двовимірні поверхні з плоскою нормальною зв’язністю у просторі Мінковського, невироджений
граcсмановий образ яких має постійну кривину. Доведена
Теорема 1. Для того, щоб двовимірна неізотропна поверхня V 2 класу Ck з плоскою нормаль-
ною зв’язністю у просторі Мінковського мала невироджений грассмановий образ постійної
кривини k , необхідно й достатньо, щоб вона належала одному із наступних видів поверхонь:

1) Поверхні з постійною нульовою внутрішньою кривиною K і точковою корозмірністю 2;
2) Гіперповерхні тривимірних підпросторів з ненульовою внутрішньою кривиною K.
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